005GRA P

y2lie

€33!
EE ) EERE ENo. 14
[B#ng ] EFE2TEOBEIR
[#H5%E] L e 3P

7 47V 7 4 BIEHARHE
[ R34 5] REBEE TH B
[ R TAEFTTEH ] HERERE ) FAETE3EIS HIUJTRT ARSI —
(HEEBEeEsa] EREITHETASLA
[#BHE] FERE17TEE8H 15H

[{RIEFR VSRR EE ORE (B) ] 14,

[RHEFE] Ol



£1 [RTsttlcET4FH]

BITEHLOEF BRESHTAF - T4 - =R

Siba—F 9603

L35 - [EEEDA L5

LIBREEREIRT H

ARG PR AE T163-6029 REHHEXEHEATHELS

¥2 [RHUBCEYT SS5HE]
1 [REEF (KEHEHFH]
1) [RHEOEE]
O [#hE KEREE) ]

fAA « EADH]

EA (HRSi)

B 3 A

747V T 4 RIERART

{EFT X3 A JERTEH

T105-6019 HE#EHERE/FAMNTEIEFIS BMUITFTAMNFT—

IBEC4 T4 FR

IBEERT LA E BT

@ [BADEE]

4EAR

L

Lk

SR EAER

@ [EADEE]

BRIFERH BRFIBLEEILA1TH

REEERSL TH BqA

HREEHRR REBUTHR

BENE FEHRRERERES LUHEITAREENE

@ [FB LoEgE]

. . ZA4TFYF R EHELET VYORR -2 TTA T RE
$%t®@%%&uﬁ%%@ FURF b wER—Cy— Ed {EAH
BEET 03 (4560) 6276
(2) [HRAEHN)

BEOMELREFENRB L URE—EENICESEERT I,




(3) [LEREEORFEHEZEDRR]

D [REHFFOH]

%27 D235E31H

A

W27 D238 3E
El1s

BT RO IR
FE

B #F (5

2,692, 800

OEE S R OEREE M

T R F U

FHETFHOEMSTERS B

xt & F i 5 F o -Fo5vb

L= B T e I =

I
Lol B B = =g R

G A

vk 3 B9 1 I R AE

=

X & F ff A ¥ 4 B K

a Bt

0] 2,692, 800

EHEREIC I ERELAEZ L
XD ERTIHEAEOK

FHEHKESE O HKRR
M + N +0 - P)

D o |I=Elmlm

2, 692, 800

FEEBESEXO#
(A+B+CADHE+F+G+H+T+J+K+L)

0

@ [HHEEREEIS]

BITHEHRRBE )
(FRRITEET B 29 B BE)

34, 261, 468

LRERLED
BHEERFTEE (%)
@/ R+S)X1L00

7.86

ERIOBEEFICEERMS N
BREERAEE (%)

10. 69

(4) [SEEHFCRTIEARNSEELRN]

Zuzl




